Příloha č. 7 – Čestné prohlášení „Technické kvalifikační předpoklady“


Čestné prohlášení o pravdivosti údajů


Já 	
		
datum narození 

bytem 

tímto čestně prohlašuji,


že jako uchazeč o veřejnou zakázku „Snížení energetické náročnosti objektu mateřské školy v obci Údlice“ splňuji profesních kvalifikačních předpokladů dle § 56 odst. 3 písm. a) č. 137/2006 Sb., v platném znění.

Pokud ve výše uvedené veřejné zakázce uspěji, prokáži splnění technických kvalifikačních předpokladů předložením:

a) Seznamu významných dodávek a stavebních prací mnou realizovaných s uvedením jejich rozsahu a doby plnění. Seznam těchto dodávek musí být podepsán osobou oprávněnou jednat jménem či za uchazeče (popřípadě zmocněncem uchazeče, jehož plná moc musí být součástí). 
Přílohou seznamu musí být: 
1. Osvědčení vydané či podepsané veřejným zadavatelem, pokud byly dodávky  realizovány pro veřejného zadavatele, nebo 
2. Osvědčení vydané jinou osobou, pokud byly dodávky realizovány pro jinou osobu než veřejného zadavatele, nebo 
3. Smlouva s jinou osobou a doklad o uskutečnění plnění uchazeče, není-li současně možné osvědčení podle bodu 2. od této osoby získat z důvodů spočívajících na její straně.  

Z textu bude patrný název akce, místo plnění, doba plnění a finanční objem zakázky. Dále uchazeč uvede u těchto uváděných zakázek, zda bylo dílo realizováno s pomocí třetích osob (subdodavatelů) a jaký byl podíl dodavatele (stanovený v %) na celkovém plnění. Pokud byla zakázka realizována společně s jiným uchazečem (např. v rámci sdružení), jaký byl podíl uchazeče (stanovený v %) na celkovém plnění. 

Seznamu stavebních prací mnou realizovaných v posledních 5 letech v minimálním rozsahu 1,5 mil. Kč bez DPH s uvedením jejich rozsahu a doby plnění, přičemž alespoň 2 z těchto stavebních prací stejného či obdobného charakteru musí mít minimální rozsah 0,6 mil. Kč bez DPH, a další alespoň 1 stavební práce stejného či obdobného charakteru z předloženého seznamu musí mít rozsah minimálně 0,3 mil. Kč bez DPH.
Seznamu instalací tepelných čerpadel a otopných soustav mnou realizovaných v posledních 3 letech v celkovém v minimálním rozsahu 1 mil. Kč bez DPH s uvedením jejich rozsahu a doby plnění, přičemž alespoň 2 z těchto prací stejného či obdobného charakteru musí mít minimální rozsah 0,4 mil. Kč bez DPH a další alespoň 1 práce stejného či obdobného charakteru z předloženého seznamu musí mít rozsah minimálně 0,2 mil. Kč bez DPH.

b) Dále doložím osvědčení k montáži výplní stavebních otvorů ze dřeva, a pro aplikaci kontaktních zateplovacích systémů a osvědčení k montáži a servisu tepelného čerpadla, které hodlám použít při plnění veřejné zakázky. 
Pro plnění veřejné zakázky použiji akumulační zásobníky, u kterých je možné předložit následující dokumenty:

· Prohlášení o shodě vystavené výrobcem ve smyslu ust. § 13 odst. 2 zákona č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky, ve znění pozdějších předpisů,
· Certifikát a závěrečný protokol o počáteční zkoušce typu výrobku vydaný autorizovanou osobou ve smyslu ust. § 7 nařízení vlády č. 163/2002 Sb., kterým se stanoví technické požadavky na vybrané stavební výrobky, ve znění pozdějších předpisů.
c) Předložím základní technické parametry tepelného čerpadla, které hodlám použít při plnění veřejné zakázky.


V tomto čestném prohlášení jsem uvedl přesné, pravdivé a úplné údaje. Jsem si vědom toho, že pokud by mnou uvedené informace byly nepravdivé, mohu čelit všem z toho vyplývajícím právním následkům.
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