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Příloha č. 4 – Softwarové vybavení 
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Kupní smlouva: 	„Dodání 3 ks repasovaných jídelních automatů včetně příslušenství a zprovoznění“ 

Číslo smlouvy kupujícího:  DOD20191369
Číslo smlouvy prodávající: 	(POZN. Doplní dodavatel, poté poznámku vymažte)
Příloha č. 4 kupní smlouvy – Software vybavení
1. Obecné
Součástí dodávky bude softwarové vybavení automatů, které umožnuje spolupracovat se systém objednáváni jídla DPO a zaměstnaneckými kartami. 
2. Popis
Zaměstnanec si prostřednictvím systému objednávaní jídla DPO objedná na další den jedno foliované menu (složení menu: hlavní jídlo, polévka, kompot / salát) z 3 možností. Úkolem softwaru je vydat prostřednictvím automatu právě jen to jedno menu, které si zaměstnanec objednal přes systém DPO. Zaměstnanec si jej musí z automatu vyzvednout druhý den, nelze si menu v automatu nechat déle, neboť další den bude menu odvezeno a nahrazeno další objednávkou. Zaměstnanec si své konkrétní menu vyzvedne z automatu zaměstnaneckou kartou přiložením na čtečku. Automat po přiložení zaměstnanecké karty na čtečku vydá menu, které si zaměstnanec objednal den předem a software zaznamená: jméno zaměstnance, datum, čas a vydané jídlo. DPO bude mít informaci, že objednané menu si zaměstnanec vyzvedl. Součástí softwaru bude servisní rozhraní, které umožní nastavit automat podle počtu objednaných jídel. Servisní rozhraní by využíval zaměstnanec DPO při plnění automatu jídlem.  
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oprávněného zástupce dodavatele
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