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[bookmark: _GoBack]Příloha č. 8 ZD – Požadavky na vyhotovení projektové dokumentace
Smlouva o dílo: 	„PD – Sociální zázemí řidičů Dubina“
Číslo smlouvy objednatele: 	(POZN. Doplní objednatel)
Číslo smlouvy zhotovitele: 	(POZN. Doplní zhotovitel, poté poznámku vymaže)
Příloha č. 4 SoD - Požadavky na vyhotovení projektové dokumentace
Projektová dokumentace „PD – Sociální zázemí řidičů Dubina“ (dále jen dílo) bude vyhotovena podle následujících požadavků:
A. Předmětem dokumentace bude:
· Demontáž stávajícího zázemí řidičů.
· Výstavba nové budovy zázemí řidičů dle návrhu MMO - ÚHA.
· Výstavba nové budovy sociálního zázemí cestujících
· Přístupové cesty a chodníky.
· Terénní úpravy a estetizace okolí.
· Revize a repase vodovodní přípojky.

B. Projektová dokumentace bude zpracována dle přílohy č. 8 vyhlášky č. 499/2006 Sb. v aktuálním znění v rozsahu přílohy č. 13 vyhlášky č. 499/2006 Sb. v aktuálním znění včetně:
· Geodetického zaměření (výškopis a polohopis) předmětné lokality.
· Majetkoprávních vztahů (soupis dotčených pozemků stavbou).
· Zajištění dokladové části v minimálním rozsahu: vyjádření správců inženýrských sítí k existenci sítí a k vlastní PD, územní plánovací informace, stanovisko MMO ÚHA a stavebního řádu, MMO odbor dopravy, SMO – ÚMOb Ostrava - Jih, KHS MSK, HZS MSK, Policie ČR. 
· Zajištění všech podkladů k vydání společného územního a stavebního povolení.
· Souhlasného stanovisko objednatele k projektové dokumentaci. Objednatel vydá toto stanovisko po předložení projektové dokumentace vč. kompletní dokladové části, a to ve lhůtě 10 pracovních dnů ode dne doručení písemné žádosti objednateli – na oddělení příprava a realizace investic.
· Zpracování energetického auditu budov pro případnou dotaci z OP PIK EU.
Veškeré podmínky/požadavky dotčených orgánů, organizací a objednatele, uvedené ve vyjádřeních a rozhodnutích, budou zhotovitelem zapracovány projektové dokumentace.

C. Projektová dokumentace bude objednateli předána v tomto provedení:
· 5 x v listinném vyhotovení – dokumentace budou opatřeny příslušnými autorizačními razítky,
· 1 x v elektronické verzi na el. nosiči (CD, DVD, USB disk) – výkresová dokumentace ve formátu *.dwg v editovatelné verzi, textová část ve formátu *.doc nebo*.docx , tabulková část ve formátu *.xls nebo *.xlsx, vizualizace ve formátu *.jpg.
· 1 x na el. nosiči – výkresová dokumentace, textová část, tabulková část ve formátu *.pdf, investiční objemové a provozní náklady v členění jednotlivých SO, PS (zadávací objemový soupis prací) ve formátu. *.xls nebo *.xlsx.
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