[bookmark: _Ref377047996][bookmark: _Toc384038501]Kvalifikační předpoklady (Způsobilost)
Zadavatel uvádí v této Kvalifikační dokumentaci požadavky zadavatele na účastníka k prokázání splnění kvalifikace. Veškerá požadovaná dokumentace musí být předložena alespoň v prosté kopii. Níže je v závorce (psáno kurzívou) vždy za příslušným požadavkem uveden způsob jeho prokázání.
[bookmark: _Ref260842063]ZÁKLADNÍ A PROFESNÍ KVALIFIKAČNÍ PŘEDPOKLADY
Základní kvalifikační předpoklady jsou vymezeny v § 74 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., zákon o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Doklady prokazující splnění základní a profesní způsobilosti musí prokazovat splnění požadovaného kritéria nejpozději v době tří měsíců přede dnem zahájení výběrového řízení, kterým se rozumí den uveřejnění oznámení ve Věstníku veřejných zakázek. Splnění základních kvalifikačních předpokladů a profesních kvalifikačních předpokladů prokáže účastník zadavateli předložením následujících dokladů:
[bookmark: _Ref257902527][bookmark: _Ref339274337]Výpis z evidence Rejstříku trestů 
Účastník v nabídce předloží výpis z rejstříku trestů ve vztahu k účastníku, je-li fyzickou osobou. Je-li účastník právnickou osobou, předloží v nabídce výpis z rejstříku trestů ve vztahu ke všem členů statutárního orgánu účastníka a dále ve vztahu k samotnému účastníku – právnické osobě. (prostá kopie výpisu z RT). 
[bookmark: _Ref259459885]Potvrzení příslušného finančního úřadu
Účastník v nabídce prokáže neexistenci daňových nedoplatků v ČR a také v zemi sídla, místa podnikání nebo bydliště účastníka (kopie potvrzení příslušného finančního úřadu a čestné prohlášení účastníka o neexistenci daňových nedoplatků ve vztahu ke spotřební dani).
[bookmark: _Ref257902529]Potvrzení příslušného orgánu či instituce 
Účastník v nabídce prokáže, že nemá nedoplatky na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti v ČR a také v zemi sídla, bydliště nebo místa podnikání účastníka. (kopie potvrzení příslušného orgánu).
Neexistence nedoplatků na zdravotní pojištění
Účastník v nabídce prokáže, že nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění (písemné čestné prohlášení).
[bookmark: _Ref257902636]Výpis z obchodního rejstříku 
Účastník v nabídce předloží výpis z obchodního rejstříku nebo jiné evidence, je-li v ní zapsán (kopie výpisu z OR nebo jiné evidence). 
[bookmark: _Ref257905514]Doklad o oprávnění k podnikání 
Účastník v nabídce předloží kopii veškerých oprávnění k podnikání potřebných k realizaci zadávané zakázky, jedná se o oprávnění vydaná podle zvláštních právních předpisů, zejména doklady prokazující příslušná živnostenská oprávnění či licence (prostá kopie, výpis ze živnostenského rejstříku). Účastník v nabídce předloží doklad o oprávnění k podnikání účastníka nebo osoby, společnosti (subdodavatele), jejímž prostřednictvím zabezpečuje níže uvedené předměty podnikání. 
Účastník zejména předloží níže uvedená živnostenská oprávnění:
· Vodoinstalatérství, topenářství
· Montáž, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení
· Montáž, opravy, revize a zkoušky plynových zařízení a plnění nádob plyny
· Provádění staveb, jejich změn a odstraňování
· Montáž, opravy, revize a zkoušky tlakových nádob

Bude-li účastník prokazovat oprávnění k podnikání prostřednictvím subdodavatele, je povinen současně v souladu s ust. § 83 odst. 1 ZZVZ předložit: (i) výpis z obchodního rejstříku či jiné evidence subdodavatele (ii) doklady k prokázání základní způsobilosti subododavatele a (iii) písemný závazek subdodavatele, že poskytne účastníku plnění, věci či práva, s nimiž bude účastník disponovat v rámci plnění zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém subdodavatel prokázal kvalifikaci za dodavatele.
[bookmark: _Ref257905518][bookmark: _Ref339274602]Doklad osvědčující odbornou způsobilost účastníka
Účastník v nabídce předloží doklad o odborné způsobilosti účastníka nebo osoby, jejímž prostřednictvím odbornou způsobilost zabezpečuje (zaměstnance nebo subdodavatele), je-li pro plnění zakázky nezbytná podle zvláštních právních předpisů; za doklad osvědčující odbornou způsobilost účastníka se považuje osvědčení o autorizaci dle zák. č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, pro obory: pozemní stavby a/nebo technologická zařízení staveb (prostá kopie platného dokladu a uvedení vztahu osoby k účastníkovi). 

Bude-li účastník prokazovat odbornou způsobilost prostřednictvím subdodavatele, je povinen současně v souladu s ust. § 83 odst. 1 ZZVZ předložit: (i) výpis z obchodního rejstříku či jiné evidence subdodavatele (ii) doklady k prokázání základní způsobilosti subododavatele a (iii) písemný závazek subdodavatele, že poskytne účastníku plnění, věci či práva, s nimiž bude účastník disponovat v rámci plnění zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém subdodavatel prokázal kvalifikaci za dodavatele.


Dále zadavatel požaduje v rámci prokázání profesní způsobilosti účastníka předložení následujících dokladů, u kterých se nepřipouští doložení prostřednictvím subdodavatele:

· Certifikát k montáži od výrobce předizolovaného potrubí 
· Svářečský průkaz (platná státní zkouška)


[bookmark: _Ref257905521]EKONOMICKÉ A FINANČNÍ KVALIFIKAČNÍ PŘEDPOKLADY
Splnění ekonomických a finančních kvalifikačních předpokladů prokáže účastník zadavateli předložením následujících dokladů:
[bookmark: _Ref259460819][bookmark: _Ref259461017][bookmark: _GoBack]Čestné prohlášení o ekonomické a finanční způsobilosti účastníka splnit zakázku. Účastník vyplní vzor čestného prohlášení, který je uveden v Příloze č. 5 Zadávací dokumentace. Čestné prohlášení musí být podepsáno statutárním zástupcem zájemce nebo zmocněnou osobou. V tom případě je nutné doložit originál nebo úředně ověřenou kopii plné moci (originál čestného prohlášení).

[bookmark: _Ref257905525]TECHNICKÉ KVALIFIKAČNÍ PŘEDPOKLADY
Splnění technických kvalifikačních předpokladů prokáže účastník zadavateli předložením následujících dokladů:
[bookmark: _Ref258307565][bookmark: _Ref265129901]Seznam ukončených významných zakázek za posledních 5 let před zahájením výběrového řízení. Účastník je k prokázání splnění kvalifikace dle tohoto bodu povinen vyplnit seznam ukončených obdobných zakázek uvedený v Příloze č. 7 Zadávací dokumentace. Seznam musí být podepsán statutárním zástupcem účastníka nebo zmocněnou osobou (v tom případě je nutné doložit originál nebo úředně ověřenou kopii plné moci).
Seznam obdobných zakázek. Za prokázání technické způsobilosti se považuje prokázání realizace min. 3 obdobných zakázek v posledních 5 letech, odpovídajících charakteru, rozsahu a předmětu plnění této zakázky, tzn. dodávka tepelných rozvodů včetně dodávky objektových předávacích stanic a připojení do systému měření a regulace. Za plnění obdobného rozsahu se považuje realizace zakázek (dle požadavků výše) s celkovou hodnotou rovnou alespoň poloviční hodnotě předpokládaného plnění této zakázky.
Za obdobnou zakázku se považuje zakázka zahrnující zejména:
· Realizační projektová dokumentace na předmět díla
· Inženýring
· Zemní práce
· Montáž předizolovaného potrubí
· Instalace objektových předávacích stanic
· Zapojení do systému měření a regulace
 (seznam ukončených zakázek dle požadavků výše a osvědčení objednatele o řádném poskytnutí plnění)
[bookmark: _Ref259461430]Čestné prohlášení o řádném provedení ukončené významné zakázky, uvedené v Seznamu ukončených obdobných zakázek dle předchozího odstavce. Takové čestné prohlášení o řádném provedení ukončené obdobné zakázky předloží účastník:
samostatně pro každou významnou zakázku uvedenou v Seznamu ukončených obdobných zakázek za posledních 5 let před zahájením výběrového řízení včetně,
na čistý list jako vlastní přílohu Přílohy č. 7 Zadávací dokumentace 
Toto čestné prohlášení musí obsahovat:
rozsah a základní technické parametry zakázky[footnoteRef:1], [1:  Základní technické parametry zakázky musí obsahovat minimálně: typ kogenerační jednotky; jmenovitý elektrický a tepelný výkon kogenerační jednotky.] 

dobu a místo provedení zakázky,
údaj o převzetí zakázky objednatelem zakázky, případně investorem (datum),
údaj o uvedení zakázky do komerčního provozu (datum),
obchodní firmu nebo název objednatele významné zakázky, adresu, IČ, jméno a příjmení, telefon a e-mail kontaktní osoby objednatele významné zakázky, u které je referenci možno ověřit.
Ukončenou významnou zakázkou se rozumí zakázka, která byla v celém rozsahu převzata objednatelem zakázky a následně uvedena do komerčního provozu.
Čestné prohlášení musí být podepsáno statutárním zástupcem účastníka nebo zmocněnou osobou. V tom případě je nutné doložit originál nebo úředně ověřenou kopii plné moci. 
Pokud účastník uvede alespoň tři ukončené obdobné zakázky dle odstavce 1.4.1 výše spolu s čestným prohlášením o jejím řádném provedení dle tohoto odstavce, pak prokáže splnění kvalifikace (technickou způsobilost) uvedené v tomto bodě.
Bez přiloženého osvědčení objednatele a čestného prohlášení (za výše uvedených podmínek) nebude kvalifikace ve vztahu k tomuto požadavku považována za splněnou (zakázka nebude považována za obdobnou zakázku dle tohoto bodu) i tehdy, pokud by splňovala ostatní náležitosti!
(originál čestného prohlášení s výše uvedenými náležitostmi)
[bookmark: _Ref259461552]Seznam techniků.  Účastník uvede seznam techniků, či technických útvarů, jež se budou podílet na plnění předmětu zakázky minimálně v následujícím složení:
vedoucí projektu - minimálně 5 let praxe v oboru, plynulá znalost českého jazyka, autorizace dle zák. č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, v oboru pozemní stavby a/nebo technologická zařízení staveb
hlavní stavbyvedoucí - minimálně 3 roky praxe v oboru, plynulá znalost českého jazyka, autorizace dle zák. č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, v oboru pozemní stavby a/nebo technologická zařízení staveb
hlavní inženýr projektu - minimálně 5 let praxe v oboru, autorizace dle zák. č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů, v oboru pozemní stavby a/nebo technologická zařízení staveb
Seznam musí být podepsán statutárním zástupcem zájemce nebo zmocněnou osobou (v tom případě je nutné doložit originál nebo úředně ověřenou kopii plné moci).
(seznam techniků v členění dle výše uvedených požadavků, v příloze kopie autorizací)

[bookmark: _Ref376964893]SUBDODAVATEL, JOINT VENTURE / KONSORCIUM / SDRUŽENÍ, ZAHRANIČNÍ ÚČASTNÍK
[bookmark: _Ref294092103]Subdodavatel: Pokud účastník není schopen v plném rozsahu prokázat splnění kvalifikace požadované zadavatelem týkající se požadavků na ekonomickou, finanční nebo technickou způsobilost, popřípadě týkající se oprávnění k podnikání, členství v profesní samosprávné komoře či jiné profesní organizaci nebo odborné způsobilosti, je oprávněn splnění této kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat prostřednictvím subdodavatele. 
Pokud dojde po podpisu smlouvy s vybraným účastníkem ke změně subdodavatele vybraného účastníka, je tento vybraný účastník povinen znovu doložit prokázání té části kvalifikace, kterou prokázal v souladu s bodem 1.5.1 minimálně v rozsahu, v jakém byla prokázána ve výběrovém řízení a požádat zadavatele o souhlas se změnou subdodavatele. Tento souhlas nebude ze strany zadavatele bezdůvodně odepřen. V případě, že účastník určitou část kvalifikace znovu neprokáže nebo zadavatel z objektivních důvodů nevysloví souhlas s konkrétní změnou subdodavatele, vyhrazuje si zadavatel právo na odstoupení od smlouvy.
[bookmark: _Ref376964762]Joint venture / konsorcium / sdružení: Má-li být předmět zakázky plněn několika účastníky společně (ve formě joint venture nebo konsorcia nebo sdružení) a za tímto účelem podávají či hodlají podat společnou nabídku, je každý z účastníků povinen prokázat splnění základní kvalifikace a předložit výpis z obchodního rejstříku. Splnění ostatních kvalifikačních požadavků musí prokázat všichni účastníci společně. Možnost prokázat splnění kvalifikace v chybějícím rozsahu prostřednictvím subdodavatele podle čl. 1.5.1 Kvalifikační dokumentace se použije obdobně.
Bude-li předmět plnění zakázky plněn společně několika účastníky (joint venture / konsorcium / sdružení), jsou povinni předložit zadavateli současně s doklady prokazujícími splnění kvalifikačních předpokladů smlouvu, ve které je mimo jiné obsažen závazek, že všichni tito účastníci budou vůči zadavateli a třetím osobám z jakýchkoliv právních vztahů vzniklých v souvislosti s zakázkou zavázáni společně a nerozdílně, a to po celou dobu plnění zakázky i po dobu trvání jiných závazků vyplývajících z zakázky. Požadavek na závazek podle věty první tohoto odstavce, aby účastníci byli zavázáni společně a nerozdílně, platí, pokud zvláštní právní předpis nebo zadavatel nestanoví jinak. (kopie smlouvy)
[bookmark: _Ref376964789]Zahraniční účastník: Nevyplývá-li ze zvláštního právního předpisu jinak, prokazuje zahraniční účastník splnění kvalifikace způsobem podle právního řádu platného v zemi jeho sídla, místa podnikání nebo bydliště, a to v rozsahu požadovaném zákonem a zadavatelem.
Pokud se podle právního řádu platného v zemi sídla, místa podnikání nebo bydliště zahraničního účastníka určitý doklad nevydává, je zahraniční účastník povinen prokázat splnění takové části kvalifikace čestným prohlášením. Není-li povinnost, jejíž splnění má být v rámci kvalifikace prokázáno, v zemi sídla, místa podnikání nebo bydliště zahraničního účastníka stanovena, učiní zahraniční účastník o této skutečnosti čestné prohlášení.
Doklady prokazující splnění kvalifikace předkládá zahraniční účastník v původním jazyce s připojením jejich prostého překladu do českého jazyka, pokud mezinárodní smlouva, kterou je Česká republika vázána, nestanoví jinak; to platí i v případě, prokazuje-li splnění kvalifikace doklady v jiném než českém jazyce účastník se sídlem, místem podnikání nebo místem trvalého pobytu na území České republiky.
[bookmark: _Ref376964911]PROKAZOVÁNÍ SPLNĚNÍ KVALIFIKACE VÝPISEM ZE SEZNAMU KVALIFIKOVANÝCH DODAVATELŮ
Účastník je oprávněn při prokazování své kvalifikace předložit zadavateli výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, a to ve lhůtě pro prokázání splnění kvalifikace, přičemž tento výpis nahrazuje prokázání splnění
1. základních kvalifikačních předpokladů dle čl. 1.2.1 až 1.2.4 Kvalifikační dokumentace,
profesních kvalifikačních předpokladů dle čl. 1.2.5 až 1.2.7 Kvalifikační dokumentace v tom rozsahu, v jakém doklady prokazující splnění těchto profesních kvalifikačních předpokladů pokrývají požadavky zadavatele na prokázání splnění profesních kvalifikačních předpokladů pro plnění zakázky.
Zadavatel přijme výpis ze seznamu, pokud k poslednímu dni, ke kterému má být prokázáno splnění kvalifikace, není výpis ze seznamu starší než 3 měsíce.
[bookmark: _Ref376964924]PROKAZOVÁNÍ SPLNĚNÍ KVALIFIKACE CERTIFIKÁTEM ZE SYSTÉMU CERTIFIKOVANÝCH DODAVATELŮ
Účastník může při prokazování své kvalifikace předložit zadavateli certifikát vydaný v rámci systému certifikovaných dodavatelů, a to ve lhůtě pro prokázání splnění kvalifikace. Údaje uvedené  v certifikátu musí být platné nejméně k poslednímu dni lhůty pro prokázání splnění kvalifikace.
Platný certifikát za shora uvedených podmínek prokazuje, v rozsahu v něm uvedených údajů, splnění kvalifikace účastníkem. Pokud z předloženého certifikátu nebude zcela vyplývat úplné splnění všech jednotlivých kvalifikačních předpokladů stanovených zadavatelem, účastník je povinen k certifikátu připojit další listiny, které jednoznačně prokazují jejich splnění. 


[bookmark: _Ref376964973]PROKAZOVÁNÍ SPLNĚNÍ KVALIFIKACE JINÝMI ROVNOCENNÝMI DOKLADY
Pokud není účastník schopen z objektivních důvodů prokázat splnění části kvalifikace týkající se požadavků na ekonomickou, finanční nebo technickou způsobilost v plném rozsahu, je oprávněn tuto způsobilost prokázat i jinými rovnocennými doklady. Zadavatel je oprávněn tyto z objektivních důvodů odmítnout.
