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Městský úřad, Odbor majetkoprávní

výběrové řízení na prodej



Předmětem tohoto výběrového řízení je prodej surových kmenů a kulatiny DBZ.

Specifikace: 
Dřevina: DBZ 
1) Sur. kmeny – 50,55 m3
2) Kulatina – 106,03 m3
Celkový objem dříví 156,58 m3 na 17 skládkách. Délka sortimentů se pohybuje v rozmezí 5‑12 m do stř. průměru 55 cm. Těžba byla provedena v 2. pol. Iedna/2021


Kritérium pro hodnocení nabídek: 
nejvyšší nabídka kupní ceny minimálně 321 000 Kč bez DPH.  


Prohlídka dřeva: bude zprostředkovaná na základě žádosti případného zájemce po předchozím telefonickém kontaktu (Ing. Jan Rapant 797 621 762): dne 17.02.2021  v 10:00 hod. 

Podmínky prodeje a předání jednotky:
1. Kupující před podpisem kupní smlouvy uhradí nabízenou kupní cenu na účet Města Uherský Brod.
1. Prodávající prostřednictvím Ing. Jana Rapanta, TSUB, příspěvková organizace předá materiál nejpozději do dvou týdnů od zaplacení kupní ceny. Na materiál bude vystaven předávací protokol. 

Nabídka musí obsahovat: 
1.	nabídku kupní ceny 
2.  	identifikační údaje uchazeče:
· u fyzických osob (jméno, příjmení, přesná adresa trvalého pobytu, bankovní spojení a číslo účtu, telefon, e-mail) 
· u fyzických osob podnikajících samostatně výdělečně činných (jméno, příjmení, přesná adresa trvalého pobytu, IČ, bankovní spojení a číslo účtu, ověřenou kopii ŽL, telefon, e-mail) 
· u právnických osob (název, sídlo, IČ, bankovní spojení a číslo účtu, ověřenou kopii aktuálního výpisu z obchodního rejstříku, telefon, e-mail, nabídka musí být podepsána osobou oprávněnou jednat za právnickou osobu)
V případě zastupování uchazeče musí být doložena ověřená plná moc. 
4. čestné prohlášení uchazeče, že
· nemá dluhy vůči městu Uherský Brod, 
- 	na jeho majetek nebyl prohlášen konkurz ani zahájeno soudem řízení, 
- 	nemá daňové nedoplatky a nedoplatky na zdravotním a sociálním pojištění
- 	nebyl pravomocně odsouzen pro trestní čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání, dále trestní čin hospodářský nebo proti majetku. 
5. e-mail uchazeče, na který mu bude zaslána pozvánka do on-line elektronické aukce včetně přihlášky.

Lhůta, místo a způsob doručení nabídek: do 22.02.2021 do 09:00 hodin na adresu: TSUB, příspěvková organizace, Nerudova 193, 688 01 Uherský Brod v zapečetěné obálce označené slovy „ Výběrové řízení na prodej dřeva – NEOTVÍRAT.

Doručené nabídky v listinné podobě budou posouzeny z hlediska správnosti a úplnosti. K nabídnuté kupní ceně bude uskutečněná on-line elektronická aukce, ve které můžou uchazeči nabídnutou výši kupní ceny ještě změnit. Do elektronické aukce budou zařazeni  všichni uchazeči, kteří podají nabídku správnou a úplnou.  

Pozvánka do on-line e-aukce včetně přihlášky bude uchazečům zaslána na e-mail uvedený v nabídce. Tuto přihlášku je nutno vyplnit a odeslat, aby byl vygenerován přístupový klíč do e-aukce. E-aukce se bude konat dne 01.03.2021 od 09:00 hod
· k výběrovému řízení Ing. Bohumír Gottfried, tel. 572 805 401, e-mail: bohumir.gottfried@tsub.cz
· k on-line e-aukci Ing. Petra Hečová, Odbor kanceláře tajemníka, oddělení právní a personální, tel. 572 805 136, e-mail: petra.hecova@ub.cz


[bookmark: _GoBack]Město Uherský Brod si vyhrazuje právo na zrušení výběrového řízení a zamítnutí všech podaných nabídek.
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