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Požadavky na výhledové rozšíření funkcí ISC 
ve vozidlech ČD
1. Úvod

Ze strany objednatelů dopravy existují požadavky na rozšíření poskytovaných informací v ISC vozidel ČD. Tyto požadavky proto nejsou zahrnuty do základních požadavků na hlášení a zobrazení v příloze 1. 
2. Akustické informace o přípojích na MHD

V dálkové dopravě je požadováno akustické hlášení přestupních vazeb v tomto rozsahu:
· cílová stanice,

· pravidelný odjezd,

· nástupiště (popř. označení zastávky)
Poskytování těchto informací je podmíněno jejich existencí v reálném čase ve zdrojových informačních systémech ČD resp. dalších dopravců, a možností kontinuálního on-line datového přenosu mezi těmito stacionárními systémy a palubním ISC. Zvláštní zřetel musí být věnován ošetření situace při zpoždění vlaku tak, aby cestující nebyli uvedeni v omyl. 


Jako mezistupeň je možné akustické hlášení uvedených informací s vypuštěním informace o nástupišti resp. označení zastávky, a to pouze v případě kdy vlak jede včas. Při zpoždění (odhadnutém extrapolací budoucí jízdy vlaku mezi okamžikem hlášení a okamžikem zastavení, se zaokrouhlením na celých 5 min) by hlášení přestupních vazeb neproběhlo automaticky, v takovém případě by bylo nutné jeho doplnění vlakovým doprovodem pomocí mikrofonu vlakového rozhlasu. Nutnou podmínkou zprovoznění této varianty hlášení je dosažení takové úrovně navazujících informačních systémů (IDOS apod.), aby výše zmíněné informace bylo možno generovat automaticky bez nutnosti ručních úprav dat, a stanovení jednoznačné metodiky pro jejich generování.
3. Další informace


Další výhledové požadavky na funkce ISC mohou být v budoucnu zapracovány do této přílohy, bez nutnosti změny základního dokumentu. 
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