Příloha č. 4 zadávací dokumentace – Specifikace předmětu plnění
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Příloha č. 2 Kupní smlouvy - Specifikace předmětu plnění 
Obuv pracovní  polobotka 
polobotka Baťa (pánská, dámská), barva černá, materiál hovězinová hladká useň, podšívka netkaná textilie Isofix, podešev pryž/lehčený plast, šněrovadlo polyesterové kulaté černé 4 díry, protiskluzová podešev.
Obuv pracovní zimní 
Obuv CXS ROAD INDUSTRY (pánská, dámská), kotníčková obuv, barva černá, svršek z kvalitní lícové kůže, podšívka Cambrelle, zateplená umělým kožíškem, pryžová, olejivzdorná, protiskluzová podešev.
 
Obuv pracovní sportovního typu 
obuv CXS TEXLINE VIS, textilní polobotka s reflexními doplňky. Materiál- svršek z odolného 1,8 – 2,0 mm polyesteru pratelného do 30 °C, přední část zesílena mikrovláknem, 3- vrstvá prodyšná textilní podšívka, PU – PU, protiskluzová, olejivzdorná, antistatická podešev.
Obuv pracovní Prestige 
[bookmark: _GoBack]polobotka celokožená, pracovní, sportovní, svršek z kvalitní přírodní usně, podšívka z textilního materiálu, gumová, protiskluzová podešev, černá barva.

Obuv pracovní sandál
obuv Rock Gallite 01 (pánská, dámská), sandál, materiál hovězí broušená perforovaná kůže,
podšívka prodyšná, oděru odolná textilie, zapínaní na suchý zip, protiskluzová, olejivzdorná podešev.

Obuv pracovní polobotka - letní
polobotka Road Lovel (dámská, pánská), materiál činěná lícová kůže, podšívka prodyšná oděru odolná polyesterová textilie, prošitá podešev (Goodyear welted), protiskluzová a olejivzdorná podešev.


Všechny druhy obuvi musí být certifikovány jako pevná uzavřená pracovní obuv s protiskluzovou podešví v souladu s „nařízením Evropského parlamentu a Rady EU č. 2016/425 o osobních ochranných prostředcích a zrušení Směrnice Rady 89/686/EHS“

Zadavatel uvádí, že konkrétní značky obuvi jsou výsledkem více než rok trvajícího procesu výběru a testování obuvi dostupné na trhu, realizovaného vedením úseku doprava, oddělením bezpečnosti práce a odborovými organizacemi zastupujícími řidiče. Obuv je osobním ochranným prostředkem a  musí splňovat základní požadavky na bezpečnost a na ochranu zdraví (certifikát – EU prohlášení o shodě).  Výsledkem tohoto procesu je seznam vybraných značek obuvi, tvořící tuto přílohu kupní smlouvy. Zadavatel však umožňuje nabídnutí rovnocenného řešení u každého druhu obuvi. Změna druhu obuvi však podléhá schválení zadavatele. 
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