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Příloha č. 2 ZD – Návrh Smlouvy o dílo
SMLOUVA O DÍLO „OPRAVA DOPRAVNÍKU KALU, SEDIMENTAČNÍHO PROSTORU HRUBÝCH NEČISTOT A PŘÍVODNÍHO KANÁLU ČOV POVRCHOVÝCH VOD AREÁL GARÁŽE HRANEČNÍK“

Číslo smlouvy objednatele: DOD20240514 
Číslo smlouvy zhotovitele: 

[bookmark: _Toc160003096]Smluvní strany
Objednatel: 	Dopravní podnik Ostrava a. s. 
se sídlem: 	Poděbradova 494/2, Moravská Ostrava, PSČ 702 00 Ostrava 
právní forma: 	akciová společnost 
zapsaná v obch. rejstříku: vedeném u Krajského soudu Ostrava, oddíl B., vložka číslo 1104 
IČO: 	61974757 
DIČ: 	CZ61974757 plátce DPH 
bankovní spojení: 	UniCredit Bank Czech Republic, a.s. 
číslo účtu: 	2105677586/2700 
zastoupen: 	Mgr. Janem Klimšou, vedoucím odboru legislativa a kontrola, pověřeným řízením úseku nákup a správa společnosti 
kontaktní osoba:
- ve věcech smluvních: 	Mgr. Jan Klimša, vedoucí odboru legislativa a kontrola, pověřený řízením úseku nákup a správa společnosti 
- ve věcech technických:	Ing. Jiří Plaček, vedoucí oddělení energie a ekologie e-mail: jiri.placek@dpo.cz, tel.: 59 740 1320 
Ing. Jiří Osmančík, vedoucí střediska údržba autobusy Hranečník, email.: jiri.osmancik@dpo.cz, tel.: 59 740 2163 
Osoba oprávněná pro změny díla: Ing. Jiří Plaček, vedoucí odděleni energie a ekologie
				e-mail: jiri.placek@dpo.cz, tel.: 59 740 1320
(dále jen „objednatel“) 

a 

Zhotovitel: 
se sídlem/místem podnikání: 
zapsaná v obch. rejstříku vedeném 
IČO: 
DIČ: 
bankovní spojení: 
číslo účtu: 
zastoupen: 
kontaktní doručovací adresy: 
e-mail: 
písemné doručení: 

(dále jen „zhotovitel“) 

dále společně také jako „smluvní strany“ nebo „strany“

[bookmark: _Toc160003097]uzavřely dále uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, a za podmínek dále uvedených tuto Smlouvu o dílo (dále také jen „smlouva“). Tato smlouva byla uzavřena v rámci výběrového řízení vedeného u Dopravního podniku Ostrava a.s. pod číslem SVZ-53-24-PŘ-Ku.

Předmět smlouvy
[bookmark: _Toc160003098]Zhotovitel se zavazuje podle této smlouvy ke zhotovení díla „Oprava dopravníku usazeného kalu, sedimentačního prostoru hrubých nečistot a přívodního kanálu v čistírně povrchových vod v areálu garáže Hranečník“ (dále jen „dílo“). 
[bookmark: _Toc160003099][bookmark: _GoBack]Popis požadavků na provedení opravy dopravníku, sedimentačního prostoru a přívodního kanálu je uveden v příloze č. 2 smlouvy. 
[bookmark: _Toc160003100]Předmětem smlouvy je také předání veškeré potřebné dokumentace (projektová dokumentace včetně plánu pravidelné údržby, 3D model a sestava dopravníku včetně sedimentačního prostoru a přívodního kanálu, materiálové listy, atesty, bezpečnostní listy nátěrových hmot, odstranění odpadů, certifikáty svářečů, certifikát svářečského dozoru, protokoly o rozměrových kontrolách, protokoly o vizuální zkoušce svárů, protokol měření nátěrového systému, osvědčení o jakosti a kompletnosti, prohlášení o shodě, fotodokumentaci prací) zhotovitelem objednateli při předání díla.
[bookmark: _Toc160003101][bookmark: _Toc160003102]Veškeré odchylky od specifikace předmětu smlouvy mohou být prováděny zhotovitelem pouze tehdy, budou-li písemně odsouhlaseny objednatelem. Jestliže zhotovitel provede práce a jiná plnění nad tento rámec, nemá nárok na jejich zaplacení. 
[bookmark: _Toc160003103]Zhotovitel prohlašuje, že v souladu se zadáním zahrnul do předmětu díla veškeré práce a dodávky, které jsou ve smlouvě (vč. příloh) obsaženy, včetně těch prací, které v dokumentaci sice obsaženy nebyly, ale zhotovitel je mohl nebo měl na základě svých odborných a technických znalostí předpokládat a zjistit. Jakákoliv změna ceny z důvodu opomenutí nebo chyby není možná.

[bookmark: _Toc160003104]Nové dodávky, služby či stavební práce, vícepráce a méněpráce
[bookmark: _Toc160003106]Objednatel si vyhrazuje právo na provedení dodatečných stavebních prací, služeb nebo dodávek (souhrnně vícepráce), které nebyly obsaženy v původním předmětu plnění a tyto dodatečné stavební práce, služby nebo dodávky jsou nezbytné pro realizaci díla a nemění celkovou povahu předmětu plnění, jejichž potřeba vznikla z důvodu objektivních a nepředvídatelných okolností a/nebo jejichž potřeba vznikla z důvodu změn právních předpisů či technických a jiných norem a/nebo v důsledku specifických požadavků správních orgánů, které nebyly známy v době podání nabídky zhotovitele, a/nebo provedená v důsledku objednatelem výslovně vyžádané změny/úpravy předmětu díla. 

Jakákoliv část předmětu plnění, která na základě dohody smluvních stran nebude provedena, se považuje za méněpráci. Méněpráce přitom nebudou za žádných okolností zhotovitelem účtovány. 

Tyto vícepráce a méněpráce jsou oprávněni odsouhlasit zástupci objednatele uvedení v záhlaví této smlouvy – oprávněni jednat ve věcech technických - a to i každý samostatně, změna díla je však účinná až podpisem dodatku k této smlouvě dle čl. XII., bodu 12.9. této smlouvy. Celkový cenový nárůst související se změnami podle odstavců 3.2. a 3.3. čl. III. při odečtení stavebních prací, služeb nebo dodávek, které nebyly s ohledem na tyto změny realizovány, nepřesáhne 30% původní hodnoty závazku. Cena těchto víceprací a méněprací bude schválena ve Změnovém listu (viz bod 3.5. této smlouvy) zástupcem objednatele, osobou oprávněnou pro změny díla.

[bookmark: _Toc160003109]Místo plnění
[bookmark: _Toc160003110]Místem plnění je čistírna povrchových vod v Areálu autobusy Hranečník Počáteční 1962/36, Slezská Ostrava, 710 00 Ostrava.
[bookmark: _Toc160003111]Zhotovitel prohlašuje, že je mu místo plnění známo a rovněž tak jsou mu známy technické a přírodní vlastnosti zařízení pro řádnou realizaci díla, které mohl zjistit při prohlídce místa plnění.

[bookmark: _Toc160003112]Termín plnění, dokončení díla a předání díla 
[bookmark: _Toc160003113]Dílo v rozsahu předmětu plnění dle článku II. této smlouvy bude dokončeno a předáno: 
· [bookmark: _Toc160003114]Dodávka díla dle článku 2. do 120 kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti smlouvy. 
· [bookmark: _Toc160003115]Zhotovitel nejpozději 5 kalendářních dnů před zahájením prací oznámí objednateli datum zahájení provádění díla. 
· [bookmark: _Toc160003116]Místo plnění bude předáno v termínu stanoveném v čl. X. odst. 10.1 této smlouvy.

5.2. Doba dokončení díla může být přiměřeně prodloužena:
A. vzniknou-li v průběhu provádění díla překážky na straně objednatele;
B. v případě realizace dohodnutých víceprací, u nichž bude prokázána přímá souvislost vlivu provádění těchto prací na termín dokončení díla, nebude-li dohodnuto jinak;
C. jestliže bude potřebné provést v průběhu realizace stavby další vyvolané práce vzniklé např. v důsledku legislativních nařízení na základě zákona (např. archeologických, památkových či jiných průzkumů).

5.3. Prodloužení doby provádění díla se určí podle doby trvání překážky nebo neplnění závazků objednatele sjednaných v této smlouvě, s přihlédnutím k době nezbytné pro obnovení prací, po písemné dohodě smluvních stran.

0. [bookmark: _Toc160003117]Zhotovitel písemně oznámí objednateli dokončení díla nejpozději 2 pracovní dny    předem, a to na e-mailové adresy objednatele uvedené na první straně smlouvy o dílo    (kontaktní osoby ve věcech technických). 
0. O předání a převzetí daného díla bude sepsán Protokol o předání a převzetí. Protokol bude podepsán oběma stranami, zástupci ve věcech technických uvedenými v čl. I. smlouvy. Objednatel má právo odmítnout převzetí. Dílo bude převzato bez vad a nedodělků s ověřovacím provozem 30 dnů ode dne předání a převzetí. 
0. [bookmark: _Toc160003118]Zhotovitel se zavazuje vyklidit místo plnění před předáním díla. Zhotovitel se zavazuje uvést povrch dotčených pozemků, popř. provést venkovní úpravy, do náležitého stavu a nahradit popřípadě vzniklou škodu. Vyklizení místa plnění bude uvedeno v protokolu o předání a převzetí díla. Při realizaci předmětu plnění (oprava dopravníku usazeného kalu, sedimentačního prostoru hrubých nečistot a přívodního kanálu) bude provedena výluka provozu kalového dopravníku, dosazovací a odlučovací princip čistírny musí být vzhledem k vodoprávnímu rozhodnutí zachován. 

Cena předmětu smlouvy
Cena předmětu smlouvy
[bookmark: _Toc160003119]Cena je určena jako součet cen za provedení prací dle přílohy č. 1 „Příloha č. 1 smlouvy Rekapitulace ceny“ Cena celkem za předmět smlouvy činí: ………….(POZN. Doplní účastník. Uvedená cena celkem za celý předmět plnění bude předmětem hodnocení. Poté poznámku vymažte.)

[bookmark: _Toc160003120]Cena je stanovena ve smyslu nabídky zhotovitele jako cena nejvýše přípustná, obsahující veškeré náklady na provedení předmětu plnění, je platná po celou dobu provádění díla a je nepřekročitelná. 
[bookmark: _Toc160003121][bookmark: _Toc160003122][bookmark: _Toc160003123][bookmark: _Toc160003124][bookmark: _Toc160003125]Poskytovaný předmět této smlouvy o dílo je zařazen do číselného kódu klasifikace produkce CZ CPA 42, to znamená, že plnění podléhá režimu přenesení daňové povinnosti dle § 92e zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty (dále jen „zákon o DPH“) v platném znění. Zhotovitel bude fakturovat bez daně z přidané hodnoty, daň je povinen přiznat a zaplatit objednatel. Faktura bude mít náležitosti dle § 29 odst. 1 písm. a) až j) a dle § 29 odst. 2 písm. c) zákona o DPH
Objednatel prohlašuje, že financování prací a dodávek, které jsou předmětem této smlouvy, má zajištěno.
Výši sjednané ceny lze překročit pouze v případě: 
· odůvodněných změn rozsahu a druhů prací a dodávek a doplňků technické specifikace předmětu plnění, provedených v souladu s čl. III. této smlouvy, a to však pouze a výlučně na základě písemného požadavku ze strany objednatele; 
· pokud v průběhu plnění dojde ke změnám legislativních či technických předpisů a norem, které budou mít prokazatelný vliv na výši sjednané ceny.
Cena obsahuje i případné zvýšené náklady spojené s vývojem cen vstupních nákladů, a to až do doby ukončení díla.
Zhotovitel prohlašuje, že v uvedené ceně jsou zahrnuty veškeré dodávky, výkony, náklady a nákladové faktory všeho druhu vztahující se k předmětu díla (např. náklady na montážní materiál, odstranění vzniklých odpadů aj.), které zhotoviteli vzniknou po celou dobu realizace díla až do doby předání a převzetí provedeného díla v požadovaném termínu, a to se zahrnutím všech vedlejších činností nutných pro funkčnost zhotoveného díla (včetně koordinace mezi jednotlivými profesemi a jejich návaznosti), které zhotovitel mohl a měl reálně na základě svých odborných znalostí předvídat při uzavření této smlouvy.

Platební podmínky
Úhradu ceny za provedení díla provede objednatel na základě faktury (daňového dokladu) vystaveného zhotovitelem do 15 dnů ode dne uskutečnění zdanitelného plnění. Dnem uskutečnění zdanitelného plnění je den předání a převzetí díla bez vad a nedodělků. Faktura bude vystavena na základě vzájemně odsouhlasených prací. 
Nedílnou součástí faktury bude kopie příslušného, oběma smluvními stranami potvrzeného Soupisu provedených prací – na každé jednotlivé straně Soupisu provedených prací bude uveden název díla – předmětu plnění, datum plnění od - do, a každá strana soupisu prací bude potvrzena oběma smluvními stranami. 

K faktuře bude přiložena kopie oběma smluvními stranami potvrzeného Protokolu o předání a převzetí díla.
Smluvní strany se dohodly na splatnosti faktur 30 kalendářních dnů ode dne jejich doručení objednateli, přičemž kopie oboustranně potvrzeného Soupisu provedených prací a kopie oboustranně potvrzeného Protokolu o předání a převzetí díla budou přílohami faktury. U faktury vystavené po předání a převzetí díla bude provedena 5 % pozastávka. Pozastávka z daňového dokladu bude uvolněna do 30 dnů od předání a převzetí díla, pokud v průběhu této doby nedojde ke zjištění žádných vad. V případě výskytu vad bude pozastávka uvolněna až po odstranění všech zjištěných vad.
Pokud faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn vrátit ji zhotoviteli k doplnění. Ve vrácené faktuře vyznačí objednatel důvod vrácení. V tomto případě se ruší původní lhůta splatnosti dle čl. VII., bodu 7.2 a nová lhůta splatnosti začne plynout až doručením opravené či doplněné faktury – daňového dokladu zpět objednateli.
Smluvní strany se dohodly na platbách formou bezhotovostního bankovního převodu na účet zhotovitele uvedený na faktuře. Za správnost údajů o svém účtu odpovídá zhotovitel. Bankovní účet zhotovitele musí být zveřejněn správcem daně způsobem umožňujícím dálkový přístup.
Všechny částky poukazované v Kč vzájemně smluvními stranami na základě smlouvy musí být prosté jakýchkoliv bankovních poplatků nebo jiných nákladů spojených s převodem na jejich účty.
Objednatel nebude poskytovat zálohy. Zhotovitel uvede na faktuře číslo smlouvy objednatele.
Faktury budou zasílány elektronicky na adresu elektronicka.fakturace@dpo.cz. Dopravní podnik Ostrava a.s. zpracovává faktury zaslané e-mailem  výhradně elektronicky ve formátu PDF. Z důvodu přenosu je nutné, aby byly faktury zasílány jednotlivě,  tzn. jedna faktura v PDF rovná se jeden e-mail, přičemž součástí tohoto e-mailu budou další přílohy náležející k této jedné faktuře. Faktury jiného formátu než PDF a zaslané hromadně v jednom e-mailu, nebudou v Dopravním podniku a.s. akceptovány

Záruka na předmět smlouvy
Zhotovitel poskytuje na provedené dílo jako celek i jeho jednotlivé části záruku za jakost v trvání: 
· 24 měsíců na celý předmět díla, počítáno ode dne jeho převzetí objednatelem. 
V případě, že se objednatel rozhodne převzít dílo s vadami či nedodělky, prodlužuje se záruční doba uvedená v odst. 8.1 tohoto článku smlouvy o dobu od převzetí díla do odstranění poslední vady či nedodělku.
Zhotovitel je odpovědný za to, že převzatý předmět smlouvy po dobu záruční doby dle bodu 8.1 resp. 8.2 bude splňovat určené technické parametry, bude sloužit sjednanému účelu či účelu obvyklému a bude v souladu s normami a předpisy určenými objednatelem. 
Vyskytne-li se v průběhu záruční lhůty na provedeném díle vada, oznámí objednatel kontaktní osobě zhotovitele její výskyt, a to elektronicky na e-mail DOPLNÍ DODAVATEL. Jakmile objednatel odeslal toto oznámení na určený e-mail, má se za to, že požaduje bezplatné odstranění vady. Zhotovitel je povinen vadu odstranit bezodkladně, nejpozději však do 3 pracovních dní od jejího nahlášení, to znamená od doručení zprávy, pokud nebude dohodnuto jinak (např. s ohledem na klimatické podmínky a technologické postupy). Email s oznámením vady je považován za doručený dnem jeho odeslání.
Objednatel je povinen umožnit zhotoviteli odstranění vad a nedodělků.
Provedené odstranění vad zhotovitel objednateli předá. Na provedené odstranění vady poskytne zhotovitel záruku v délce minimálně 12 měsíců. Běh této záruční lhůty neskončí před uplynutím záruční lhůty na celé dílo.
Zhotovitel nese veškeré náklady spojené s provedením záruční opravy.

Sankční ujednání
V případě, že zhotovitel bude v prodlení s poskytnutím předmětu smlouvy (díla) oproti sjednanému termínu (viz čl. V., bod 5.1), je objednatel oprávněn požadovat, a zhotovitel v tomto případě povinen objednateli uhradit smluvní pokutu ve výši 500,- Kč (slovy pět set korun) za každý i započatý den prodlení, a to pro každou dílčí část díla samostatně, do maximální výše 100.000,- Kč.
V případě, že zhotovitel nepřevezme místo plnění, jak je uvedeno v čl. X., bodu 10.1, je objednatel oprávněn účtovat smluvní pokutu ve výši 500. -Kč (slovy pět set korun) za každý i započatý den prodlení, do maximální výše 50.000,- Kč.
Při prodlení s odstraněním vad zjištěných v záruční době, je objednatel oprávněn účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 500,- Kč (pět set korun českých) za každý i započatý den prodlení s každou jednotlivou vadou, do maximální výše 100.000,- Kč.
Při prodlení s vyklizením místa plnění (viz čl. V. bod 5.3) je objednatel oprávněn účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč (slovy pět tisíc korun) za každý i započatý den prodlení, do maximální výše 50.000,- Kč.
Za každý jednotlivě zjištěný případ porušení sjednaných podmínek nebo předpisů k zajištění BOZP, viz Příloha č. 3 smlouvy: Základní požadavky k zajištění BOZP, je objednatel oprávněn účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč.
V případě prodlení objednatele s úhradou faktury je zhotovitel oprávněn účtovat objednateli úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý i započatý den prodlení.
Jednotlivé smluvní pokuty se navzájem neruší a mohou být uplatněny souběžně a samostatně. Uplatněním smluvních pokut se nevylučuje povinnost smluvních stran nahradit druhé straně škodu vzniklou porušením povinností ze závazkového vztahu.
Zhotovitel uhradí objednateli poplatky, sankce, škody a práce vzniklé navíc (dále jen „více náklady“) z důvodu nedodržení podmínek pravomocných rozhodnutí, závazných vyjádření orgánů státní správy nebo nesplnění požadavků a podmínek orgánů státní správy nutných k řádnému plnění předmětu smlouvy v rozsahu článku II. této smlouvy, nebo sankce a škody způsobené ekologickou havárií při realizaci díla.
Smluvní sankce musí být druhé smluvní straně písemně vyúčtována a vyúčtování jí musí být doručeno. Ve vyúčtování musí být uvedena výše a důvod smluvní sankce. Smluvní pokuta nebo úroky z prodlení jsou splatné do 30 dnů od doručení jejich vyúčtování. Veškeré smluvní sankce mohou být započteny oproti faktuře vystavené zhotovitelem.
Nárok na zaplacení jakékoli smluvní pokuty nevznikne tehdy, jestliže k porušení povinnosti došlo v důsledku případu vyšší moci.
Zhotovitel bere na vědomí, že pokud objednateli vznikne právo účtovat smluvní pokutu dle této smlouvy, je objednatel oprávněn tak vždy učinit, nicméně není to jeho povinností. Objednatel má právo při svém rozhodování o uplatnění smluvních pokut dle této smlouvy zohledňovat jako spravedlivý a poctivý obchodník veškeré okolnosti vzniku nároku na smluvní pokutu, včetně objektivních důvodů porušení smlouvy na straně zhotovitele či míru škody vzniklé v majetkové sféře objednatele, to vše s přihlédnutím k racionálnímu a spravedlivému uspořádání vzájemných vztahů (pozn.: pokud se však objednatel rozhodne smluvní pokutu v případě vzniku nároku na její zaplacení vyúčtovat, není zhotovitel oprávněn s ohledem na výše uvedené aspekty namítat, že smluvní pokuta neměla být účtována).

Provádění díla 
Místo plnění bude zhotoviteli předáno a převzato do 5 pracovních dnů od doručení písemné výzvy ze strany objednatele. 
Osoba oprávněná k předání a převzetí místa plnění: za objednatele kontaktní osoba ve věcech technických, viz článek I. 
za zhotovitele: titul, jméno, příjmení a další jím písemně pověřený pracovník. 
Výzvu objednatel doručí na e-mailovou adresu zhotovitele, jmeno.prijmeni@xxxx.xx, nebo datovou schránkou.
Zhotovitel je povinen účastnit se pravidelných i mimořádných kontrolních dnů. Kontrolní dny se budou konat v místě plnění, 1 x týdně i bez předchozí domluvy. 
Zhotovitel provede dílo dle jím zpracované základní dokumentace, kterou předá objednateli do 30 kalendářních dnů od nabytí účinnosti smlouvy k odsouhlasení. Objednatel je povinen uplatnit své připomínky nebo odsouhlasit dokumentaci včas, nejpozději však do 10 pracovních dnů od doručení dokumentace objednateli zhotovitelem.
Zhotovitel je povinen zajistit místo plnění díla tak, aby nedošlo k ohrožování, nadměrnému nebo zbytečnému obtěžování okolí místa plnění.
Zhotovitel je povinen udržovat v místě plnění, na staveništi a na přenechaných inženýrských sítích pořádek a čistotu, je povinen odstraňovat odpady a nečistoty vzniklé jeho činností. Zhotovitel je podle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech a o změně některých dalších předpisů v platném znění, původcem nekovových odpadů (včetně kalu v usazovací části čistírny, ve které je kalový dopravník instalován), není-li ve smlouvě uvedeno jinak.
Objednatel má právo v době realizace předmětu plnění provádět kontroly, zda odpad vznikající činností zhotovitele není neoprávněně ukládán na pozemky nebo do nádob objednatele. Při zjištění takovéto skutečnosti si objednatel vyhrazuje právo účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč (slovy desettisíc korun) za každý zjištěný případ. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo objednatele na náhradu škody. 
Zhotovitel – původce odpadu si je vědom toho, že je povinen veškerý vzniklý odpad předat provozovateli zařízení - osobě oprávněné k jeho převzetí, a to zejména dle podmínek stanovených v § 13 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech a o změně některých dalších předpisů, v platném znění. 
V případě vzniku ekologické události nebo ekologické havárie událost neprodleně ohlásí odd. energie a ekologie tel. č. 725 749 374 a událost bude likvidována podle platného havarijního plánu na náklady toho, kde událost způsobil.
Kovový odpad vzniklý realizací díla je majetkem objednatele, a zhotovitel je povinen tento ukládat do určených kontejnerů objednatele. V případě kovových odpadů je objednatel v roli původce odpadů.
Zhotovitel bere na vědomí, že se jedná o vodní dílo, podléhající platné legislativě a je si vědom, že svou činností může ohrozit životní prostředí, a to zejména vodní tok řeky Lučiny a Salmovského potoka.
Zhotovitel je povinen staveniště zabezpečit v souladu s platnými právními předpisy zejména podle zákona č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích a nařízení vlády č.101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí. Škody způsobené živelnými pohromami nebudou hrazeny objednatelem.
Základní požadavky k zajištění BOZP jsou stanoveny v Příloze č. 3. této smlouvy a zhotovitel se zavazuje tyto dodržovat.
Zástupci smluvních stran, uvedení v této smlouvě, kontaktní osoby ve věcech technických, jsou zmocněni k převzetí provedeného díla, a to i každý jednotlivě.
Objednatel je povinen převzít pouze dílo, u kterého byla při předání zhotovitelem předvedena jeho způsobilost sloužit svému účelu.
Pokud objednatel převezme dílo vykazující vady a nedodělky, uvede všechny tyto zjištěné vady a nedodělky v Protokolu o předání a převzetí 
Bude-li objednatel jakkoliv užívat nepředané dílo bez předchozí dohody se zhotovitelem, nenese zhotovitel odpovědnost za vady a zhoršení vlastností díla, vzniklé v důsledku tohoto užívání.
Zhotovitel nese až do lhůty předání a převzetí díla jako celku nebezpečí škod na zhotovovaném díle s výjimkou případů, kdy bude objednatel užívat nepředané dílo nebo jeho část na základě dohody.
Zhotovitel se zavazuje realizovat práce vyžadující zvláštní způsobilost nebo povolení podle příslušných předpisů osobami, které tuto podmínku splňují.
Veškerá jednání mezi zhotovitelem a objednatelem v ústním i písemném styku budou vedena výhradně v jazyce českém.
Smluvní strany se dohodly na provedení díla jako celku v I. jakosti (užití materiálů či komponentů v jiné jakosti je nepřípustné). Dílo bude provedeno dle platných českých technických norem (ČSN), převzatých evropských norem (EN) a ostatních příslušných platných předpisů a vyhlášek platných na území České republiky.
Zhotovitel prohlašuje, že se v plném rozsahu seznámil s povahou a rozsahem díla a jsou mu známy veškeré technické a kvalitativní podmínky nezbytné k realizaci díla, a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi a schopnostmi, které jsou k dodání bezvadného plnění nezbytné.

   Vyšší moc
Pokud některé ze Smluvních stran brání ve splnění jakékoli její povinnosti z této smlouvy, překážka v podobě vyšší moci, nebude tato Smluvní strana odpovědná za újmu plynoucí z jejího porušení, avšak překážka v podobě vyšší moci lhůtu k plnění nestaví a nebrání tak možnosti odstoupení od smlouvy v případě prodlení s plněním či z jiných důvodů stanovených touto smlouvou či zákonem. Pro vyloučení pochybností se předchozí věta uplatní pouze ve vztahu k povinnosti, jejíž splnění je přímo nebo bezprostředně vyloučeno vyšší mocí.
Vyšší mocí se pro účely této Smlouvy rozumí mimořádná událost, okolnost nebo překážka, kterou, ani při vynaložení náležité péče, nemohl zhotovitel před podáním nabídky (nabídka byla zhotovitelem podána dne …………(POZN.: Zhotovitel nevyplňuje, doplní DPO až před podpisem smlouvy)) a DPO před uzavřením smlouvy předvídat ani ji předejít, a která je mimo jakoukoliv kontrolu takové Smluvní strany, a nebyla způsobena úmyslně ani z nedbalosti jednáním nebo opomenutím této Smluvní strany.
Takovými událostmi, okolnostmi nebo překážkami jsou zejména, nikoliv však výlučně:
· živelné události (zejména zemětřesení, záplavy, vichřice),
· události související s činností člověka, např. války, občanské nepokoje,
· epidemie a s tím případná související krizová a další opatření orgánů veřejné moci.
Smluvní strana dotčená vyšší mocí je povinna informovat druhou smluvní stranu o existenci překážky v podobě vyšší moci bez zbytečného odkladu, a dále podniknout veškeré kroky, které lze po takové smluvní straně rozumně požadovat, aby se zmírnil vliv vyšší moci na plnění povinnosti dle této smlouvy.

Závěrečná ujednání
Zhotovitel prohlašuje, že provádění opravy  kalového dopravníku, sedimentačního prostoru hrubých nečistot a přívodního kanálu bude v souladu s touto smlouvou.
Smluvní strany se dohodly, že závazkový vztah upravený touto smlouvou a vztahy ve smlouvě výslovně neupravené a z ní vyplývající, se řídí obecně závaznými právními předpisy, zejména pak zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem. Dojde-li mezi smluvními stranami ke sporu, a tento bude řešen soudní cestou, pak místně příslušným soudem bude soud objednatele a rozhodným právem je české právo. 
Jestliže je smlouva ukončena dohodou či odstoupením před dokončením předmětu smlouvy, smluvní strany protokolárně provedou inventarizaci veškerých plnění, služeb, prací a dodávek provedených k datu, kdy smlouva byla ukončena a na tomto základě provedou vyrovnání vzájemných závazků a pohledávek z toho pro ně vyplývajících.
Odstoupení od smlouvy musí být provedeno písemně, jinak je neplatné. Odstoupení od smlouvy musí být doručeno druhé smluvní straně písemnou zásilkou na doručenku.
Objednatel je povinen poskytovat zhotoviteli při plnění jeho závazků z této smlouvy přiměřenou součinnost, zejména se vyjadřovat k průběhu realizace předmětu smlouvy, k návrhům zhotovitele, podávat zhotoviteli potřebné informace a poskytovat nezbytné podklady, které má ve svém držení.
Není - li stanoveno jinak, jakýkoliv dopis, oznámení či jiný dokument bude považován za doručený druhé straně této smlouvy, bude-li doručen elektronicky do datové schránky smluvních stran, písemně na adresu uvedenou u dané Smluvní strany v záhlaví této smlouvy nebo na jakoukoli jinou adresu oznámenou Smluvní stranou druhé straně pro účely doručování písemných oznámení. 
V případě pochybností se má za to, že písemnost zaslaná doporučenou poštovní přepravou byla doručena třetí den po dni odeslání písemnosti.
Zhotovitel prohlašuje, že ke dni uzavření této smlouvy má uzavřenou pojistnou smlouvu, jejímž předmětem je pojištění za škodu vzniklou jinému v souvislosti s činnostmi pojištěného (zhotovitel), a to s dostatečnou výší pojistného plnění a s přiměřenou spoluúčastí, přičemž se zhotovitel zavazuje po celou dobu trvání smluvního vztahu založeného touto smlouvou uvedené pojištění nejméně ve stejném rozsahu na své náklady udržovat. 
Objednatel je oprávněn zkontrolovat (tj. vyzvat k předložení kopie dané pojistné smlouvy) plnění zhotovitele dle tohoto bodu smlouvy. Za dostatečnou výši pojistného plnění dle tohoto bodu se považuje částka minimálně 1 mil. Kč pro jednu pojistnou událost a celková částka pojistného plnění minimálně 1 mil. Kč ročně.
Změnit nebo doplnit tuto smlouvu lze jen formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran.
Zhotovitel podpisem této smlouvy bere na vědomí, že Dopravní podnik Ostrava a.s. je povinným subjektem v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále také jen „zákon“) a v souladu a za podmínek stanovených v zákoně je povinen tuto smlouvu, příp. informace v ní obsažené nebo z ní vyplývající zveřejnit. Podpisem této smlouvy dále bere zhotovitel na vědomí, že Dopravní podnik Ostrava a.s. je povinen za podmínek stanovených v zákoně č. 340/2015 Sb., o registru smluv, zveřejňovat smlouvy na Portálu veřejné správy v Registru smluv.
Objednatel podpisem smlouvy bere na vědomí, že některé údaje a pasáže této smlouvy mohou být obchodním tajemstvím zhotovitele a zavazuje se je nezveřejnit dle zákona o registru smluv ani jinak a/nebo nepředat třetí osobě dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ani jinak. Obchodní tajemství prodávajícího je blíže vyspecifikováno v příloze č. 4. smlouvy. 
Ostatní ustanovení smlouvy nepodléhají ze strany prodávajícího obchodnímu tajemství a smluvní strany souhlasí se zveřejněním smluvních podmínek obsažených ve smlouvě, včetně jejích příloh a případných dodatků smlouvy za podmínek vyplývajících z příslušných právních předpisů, zejména zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.
12.12. Zhotovitel prohlašuje, že neporušuje etické principy, principy společenské odpovědnosti, ani základní lidská práva. Zhotovitel také svým podpisem stvrzuje, že se při plnění předmětu smlouvy bude řídit všemi platnými předpisy se zvláštním důrazem na zdraví, bezpečnost práce, ochranu životního prostředí, dodržování pracovních postupů a vyvarování se nelegální diskriminace.
Zhotovitel se dále zavazuje, že:
a) zajistí spravedlivé obchodní podmínky ve vztahu ke všem poddodavatelům podílejících se na realizaci díla, zejména požaduje, aby poddodavatelé působící na veřejné zakázce poskytovali svá plnění na základě smluv zahrnující srovnatelné podmínky, jako jsou obsaženy v této smlouvě, a to mimo jiné co do okruhu a výše smluvních pokut, splatnosti faktur za poskytnuté plnění či režimu víceprací/méněprací; v případě využití poddodavatelů zhotovitel v tomto rozsahu zaváže i své poddodavatele a zajistí, aby i oni takto zavázali své poddodavatele tak, aby byly výše uvedené požadavky splněny ve vztahu ke všem poddodavatelům, podílejícím se na plnění předmětu Díla,
b) zajistí řádné a včasné plnění finančních závazků vůči svým poddodavatelům, tedy bude řádně a včas proplácet oprávněně vystavené faktury poddodavatelů za podmínek sjednaných ve smlouvách s těmito poddodavateli,
c) zajistí dodržování ochrany životního prostředí v souladu s platnými právními předpisy, zejména v souladu se Zákonem č. 17/1992 Sb. o životním prostředí, v platném znění.

Objednatel je oprávněn plnění povinností vyplývajících z tohoto odstavce této smlouvy kdykoliv kontrolovat, a to i bez předchozího ohlášení zhotoviteli. Je-li k provedení kontroly potřeba předložení dokumentů, zavazuje se zhotovitel k jejich předložení nejpozději do 5 pracovních dnů od doručení výzvy objednatele. 
0. Zhotovitel je povinen poskytnout objednateli pravdivé relevantní informace týkající se zajišťování souladu s aplikovatelnými předpisy v oblasti společenské odpovědnosti a udržitelnosti – ESG (zodpovědné chování firem ve vztahu k životnímu prostředí, společnosti i řízení rizik), kyberbezpečnosti, jakož i v dalších oblastech, kde aplikovatelné právní předpisy vyžadují od objednatele získávání dat od dodavatelů. Zhotovitel je také povinen umožnit objednateli provedení auditu v uvedených oblastech a poskytnout mu potřebnou součinnost.
0. Tato smlouva se vyhotovuje: 
· v případě jejího vlastnoručního podepsání ve dvou výtiscích s platností originálu, z nichž objednatel a zhotovitel obdrží jeden výtisk, 
· v případě jejího podepsání uznávaným elektronickým podpisem v jednom vyhotovení v elektronické podobě, které bude poskytnuto oběma smluvním stranám
Smluvní strany prohlašují, že je jim znám celý obsah smlouvy a že tuto smlouvu uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle. Na důkaz této skutečnosti připojují svoje podpisy.
Práva a povinnosti plynoucí z této smlouvy jsou právně závazné pro případné právní nástupce obou stran této smlouvy.

Účinnost smlouvy
Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího zveřejnění na Portálu veřejné správy v Registru smluv, které zprostředkuje objednatel. O nabytí účinnosti smlouvy se objednatel zavazuje informovat zhotovitele bez zbytečného odkladu, a to na e-mailovou adresu …, nebo do jeho datové schránky. Plnění předmětu smlouvy před účinností této smlouvy se považuje za plnění podle této smlouvy a práva a povinnosti z něj vzniklé se řídí touto smlouvou.

Přílohy této smlouvy tvoří: 
Příloha č. 1: Rekapitulace ceny 
Příloha č. 2: Popis požadavků na provedení opravy 
Příloha č. 3: Základní požadavky k zajištění BOZP 
Příloha č. 4: Vymezení obchodního tajemství
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