Příloha č. 4 – Technická specifikace

MR44_2024 - Bezpečnostní fólie pro objekty ČRo

Specifikace bezpečnostní okenní fólie:

1. Bezpečnostní fólie o síle minimálně 300 mikronů (tloušťka 300 mikronů splňuje pevnostní kategorii P1A a P2A dle normy EN ČSN 356);
2. Bezpečnostní fólie musí mít atest podle EN ČSN 356;
3. Bezpečnostní fólie musí splňovat pevnostní kategorie P1A a P2A.
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Požadavky na instalaci, certifikáty:

Dodaná (použitá) fólie musí splňovat certifikaci pro bezpečnostní fólii CSX - EN 356 E - P2A.

Dodavatel musí být držitelem:

1. Osvědčení (Státem akreditované laboratoře č. 1139 odolnosti proti proražení podle DIN EN 356 E:P – 2;
2. Osvědčení č.: A - 153 - 1 / 2005 pro instalaci z interiéru na sklo o síle 3 mm a více pro bezpečnostní fólii SCX.

Dodaná a instalovaná bezpečnostní fólie musí být omyvatelná běžnými prostředky jako okenní sklo. Dodavatel předá zadavateli písemnou informaci, jakým způsobem bezpečnostní fólie udržovat a čistit, aby nedošlo ke ztrátě záruky. 

Cena:
Do ceny dodávaných fólií si dodavatel započte cenu za dopravu a případné další potřebné náklady. Ceny uvedené za m2 v tabulce pro výpočet nabídkové ceny (příloha č. 5) tak budou konečné a neměnné.

Projekt:
Kompletní projekt s fotodokumentací pro instalaci bezpečnostních fólií na jednotlivých objektech Českého rozhlasu obdrží dodavatel po podpisu smlouvy. Zároveň dodavatel obdrží kontaktní informace na jednotlivé pracovníky regionálních studií zadavatele, kteří budou kontaktními osobami za zadavatele. 

Termín dodání:
Doba pro dodání a instalaci bezpečnostních fólií bude maximálně do 4 týdnů ode dne účinnosti smlouvy.

Vyhrazená změna závazku pro r. 2025

V rámci zakázky bude realizována ještě vyhrazená změna závazku na r. 2025, který bude spočívat v instalaci stejné bezpečnostní fólie uvedené v této technické specifikaci. Instalace bude provedena na výzvu objednatele, a to v objektu Vinohradská 12, 1. patro - vnitroblok. Výzva objednatele vůči dodavateli bude provedena min. 21 dní před požadovaným termínem instalace bezpečnostní fólie. Konkrétní naceňovací údaje jsou uvedeny v Tabulce pro výpočet nabídkové ceny – příloha č. 5 Výzvy – Praha – Vinohradská 2025. Instalace těchto bezpečnostních fólií by měla proběhnout nejpozději do 31. 12. 2025.

