VZ „NDT kontroly“
Dotaz č. 3

Chtěl bych se zeptat, jestli finanční jistota může být složena pro všechny čtyři části najednou a tudíž v souhrnné výši 200.000Kč?

Odpověď na dotaz č. 3 
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K Vašemu dotazu sdělujeme následující:
Ano, může. Do poznámky pro příjemce uveďte: „NDT kontroly – část 1 až 4. 

Dotaz č. 4

Mám ještě malou připomínku k ceníku, kde není zcela jasná platba za použití mobilní laboratoře. V tabulce je stávající text: Prostoje pojízdné laboratoře u propojů (cena obsahuje:   prostoj vozidla a personálu, tj. pracovníka obsluhy za každou započatou hodinu).
Já bych doplnil: Prostoje a vyvolávání v pojízdné laboratoři (cena obsahuje: prostoj personálu a vyvolávání ve vozidle, tj. pracovníka obsluhy za každou započatou hodinu).

Odpověď na dotaz č. 4

Souhlasíme s připomínkou a v návrhu ceníku doplňujeme text položky č. 28 takto (červeně jsou nově doplněná slova):
Použití a prostoje pojízdné laboratoře u propojů (cena obsahuje:   vyvolávání snímků v pojízdné laboratoři, prostoj vozidla a personálu, tj. pracovníka obsluhy za každou započatou hodinu).

Dotaz č. 5

[bookmark: _GoBack]Rád bych se zeptal, v kolika vyhotoveních se má odevzdávat nabídka? Ve výzvě k podání nabídek a zadávací dokumentaci tuto informaci nemohu najít.

V návrhu rámcové smlouvy je ve článku XIV. Závěrečná ustanovení odstavci 9 psáno, že smlouva je vyhotovena ve 4stejnopisech. Mají být tyto 4stejnopisy součástí nabídky nebo stačí pouze jeden?


Odpověď na dotaz č. 5

Nabídku včetně smlouvy předložte v jednom vyhotovení.


