[bookmark: _GoBack]Dotazy a odpovědi č. 1 a 2 k výzvě pro veřejnou zakázku "Dodávky regulačních armatur", evid.č. VZ 492390.

Dotaz č. 1:
Regulátor XX je technicky podobný např. regulátoru XY. Sedla jsou funkčně obdobná, liší se provedením. Sedlo XY je opatřeno navulkanizovaným těsněním. Sedla regulátorů XX jsou výrobně sice poněkud složitější, avšak výhodnější z hlediska náhradního dílu. 
V případě poškození sedla XY je třeba vyměnit celé sedlo. V případě XX lze vyměnit pouze O-kroužek, který lze v případě poškození obrátit a ještě jednou využít.
Pokud XY uvede jako náhradní díl sedlo, měli bychom my uvést pouze zmíněný vyměnitelný O-kroužek. Mělo-li by to být úplně srovnatelné, pak jenom poloviční cenu kroužku – to jen mimochodem – není však třeba.
Prosím o Vaše rozhodnutí.

Odpověď č. 1:
K Vašemu dotazu odpovídáme, že cena by měla být za náhradní díl, za pomoci kterého bude zajištěna oprava netěsnosti regulátoru na 0 odběr. V nabídce uveďte celou cenu za  zmíněný vyměnitelný O-kroužek, který tvoří těsnění sedla.


Dotaz č. 2:
Dobrý den,
Připojuji rovněž jeden dotaz – týká se sady náhradních dílů pro regulátor.
Jelikož se v požadavku nehovoří o náhradních dílech pro bezpečnostní rychlouzávěr, rád bych znal metodiku, co deklarovat do nabídky v případě použití regulátoru s vestavěným bezpečnostním rychlouzávěrem (BRU), který je řízen piloty. 
Bude postačující pro hodnocení zadat pouze cenu za měkké ND ( O-kroužky, kluzné kroužky,…apod.)  pro samostatný regulátor, (případně i za tu část kde se nachází mechanismus BRU) – ale bez pilotáží?

Odpověď č. 2:
Pro hodnocení "nabídkové ceny za 5 sad ND" zadejte cenu za měkké ND ( O-kroužky, kluzné kroužky,…apod.)  pro samotný regulátor. Do ceny nezahrnujte cenu za měkké ND pro BRU ani pro piloty. To platí i v případě, že se jedná o regulátor, který je řízen pilotem anebo regulátor s vestavěným BRU.




