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The energy to lead



Příloha č. 4 Zadávací dokumentace
ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ

(Uchazeč 
· obchodní firma/název, sídlo a IČO fyzické osoby podnikající, případně údaj o zápisu do obchodního rejstříku
· obchodní firma, sídlo a IČO právnické osoby, případně údaj o zápisu do obchodního rejstříku) 


zastoupený (jméno člena statutárního orgánu)


prohlašuje, že

· nedisponuje statutárním orgánem ani žádnými členy statutárního orgánu, kteří v posledních třech letech od konce lhůty pro podání nabídek byli v pracovněprávním, funkčním či obdobném poměru u zadavatele nebo uvádí následující seznam statutárních orgánů nebo členů statutárních orgánů, kteří v posledních 3 letech od konce lhůty pro podání nabídek byli v pracovněprávním, funkčním či obdobném poměru u zadavatele tvoří následující osoby, které zastávají/v rozhodném období zastávaly uvedené funkce u zadavatele:
Jméno, funkce u uchazeče, datum narození + funkce u zadavatele a období jejího výkonu v relevantním období (Uchazeč vybere pouze jednu z uvedených variant a případně prohlášení doplní o seznam příslušných osob).
· jediným akcionářem uchazeče se 100% podílem akcií je obchodní firma, sídlo, IČO / žádný z akcionářů uchazeče nemá podíl akcií tvořící více jak 10% základního kapitálu uchazeče / vlastníky akcií uchazeče s podílem více jak 10% základního kapitálu uchazeče jsou níže uvedené subjekty:

obchodní firma, sídlo, IČO/ v případě fyzické osoby jméno, příjmení, datum narození, bydliště
· v souvislosti se zadávanou veřejnou zakázkou uchazeč neuzavřel a neuzavře zakázanou dohodu dle zákona č. 143/2001 Sb., o ochraně hospodářské soutěže a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Dne

Jméno a příjmení (čitelně): 
Funkce: 
Podpis: 
